
درس هشتم:جهان نابرابر
 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید؟

 درصد از درآمد جهان در دست .................درصد از ساکنان آن است.80مالکیت -1

 میزان طول عمر یا.............در یک جامعه نشان دهنده وضعیت سلامت وبهداشت در آن جامعه است.-2

 لکه وسیله ای است برای آنکه.............به هدف هایی دست پیدا کند.درآمد اقتصادی هدف نیست ب-3

میلادی از نظر شاخص توسعه انسانی در گروه کشور هایی با توسعه 2014کشور ما ایران در سال -4

 انسانی.................قرار می گیرد.

 ...............زندگی می کنند.تعداد زیادی از مردم کشور هایی مانند موزامبیک، تانزانیا و اتیوپی در-5

میزان ثروت مادی واقتصادی کشورها را با تولید ناخالص ملی و درآمد.................اندازی گیری می -6

 کنند.

 علل وعوامل نابرابری در جهان را می توان به دو گروه عوامل...............و.................تقسیم کرد.-7

 جملات صحیح را با)ص(وجملات غلط را با)غ(مشخص کنید؟

نابرابری جهانی یا بین المللی تفاوت زیاد بین کشور ها از نظر ثروت ودرآمد،کیفیت زندگی مردم -1

 ودسترسی به مسکن می باشد.

 عواملی مانندهویت،امنیت وآزادی میتوانندکیفیت زندگی را خوب یا بد کنند.-2

های داخلی وخارجی،گرسنگی وسوء تغزیه وجود دارد امنین به زندگی یا  در کشور هایی که جنگ-3

 متوسط طول عمر بالا است.

جنگ ها وکشمکش های داخلی،فرهنگ وباورهای غلط،بی سوادی ونبودن وحدت و مشارکت از جمله -4

 علل داخلی نابرابری به حساب می آیند.

 خوب یا بد می باشد . به نظر صاحب نظران اقتصاد عامل اصلی کیفیت زندگی -5


